

# 伊朗取消中国承建水电站大坝合同

## 工程合同价值约合人民币 127 亿元 已交由革命卫队负责

本报讯 据人民网消息,伊朗媒体 5 月 30 日报道称,伊朗取消了中国承建的一项水电站大坝建设工程合同,把工程转交伊朗革命卫队负责。

该媒体引述能源部长马吉德·纳姆久说:“伊朗中央银行拒绝了中方要求的融资配套,能源部决定把该工程交给革命卫队旗下建筑公司承建。”

该工程是要在伊朗西南部巴赫蒂亚里省,建造发电量达 1500 兆瓦的发电站和水坝。合同价值约合人民币 127 亿元。由于伊朗遭遇国际制裁,西方企业纷纷撤离。



昂山素季 24 年来首次出访

本报讯 据人民网消息,世界经济论坛东亚会议将于 5 月 30 日至 6 月 1 日在泰国曼谷举行,将有来自 17 个国家的领导人、600 多名代表出席,就东亚地区在经济全球化中的作用、地缘经济与政治合作等话题展开探讨。

据悉,缅甸全国民主联盟领导人昂山素季已确认将参加此次会议,并在 6 月 1 日的论坛上发表主旨演讲。缅甸联邦民族委员会外国事务副发言人索翁称,此次出访泰国是昂山素季的一次重要访问,因为她在 24 年之后选择一个东南亚国家作为首次出访的目的地,除了参加会议,昂山素季还将与泰国总理英拉举行会谈。



索尼亚·布雷迪 菲律宾国会火速批准 布雷迪再任驻华大使

本报讯 据人民网消息,菲律宾国会任命委员会 30 日火速批准,任命前驻华大使索尼亚·布雷迪女士再度担任非驻华大使。

布雷迪曾在 2006 年 4 月至 2010 年 1 月期间担任过菲律宾驻华大使。菲总统府 26 日宣布总统阿基诺提名布雷迪再度担任驻华大使时称赞她是“处理外交关系的老手”。

资料显示,70 岁的布雷迪是职业外交官,1968 年起从一名领事官员做起,也曾先后担任过非驻缅甸大使、驻泰国大使以及菲外交部副部长、副部长等职务。她在 1976 年至 1978 年期间曾在非驻华使馆担任过副领事、领事等职务。

# 法国威胁武力介入叙利亚

## 前提是获得联合国安理会授权 并称美英持相同态度

据新华社巴黎 5 月 29 日电 法国总统弗朗索瓦·奥朗德 29 日表示,如果联合国安理会授权,不排除武力介入叙利亚局势。

奥朗德当天在接受采访时说,在胡拉镇袭击事件发生后,不排除对叙利亚进行武力介入的可能,但前提是符合国际法,即需要联合国安理会的授权。奥朗德称目前美国、英国和法国在这一点上持相同看法。

奥朗德还表示希望寻求叙利亚问题的其他解决办法,就是对叙利亚巴沙尔政权采取更为严厉的制裁,并对叙利亚反对派提供“必要的支持”。

叙利亚中部霍姆斯省胡拉镇 25 日晚间发生袭击事件,导致 108 人死亡,其中包括 49 名儿童。联合国安理会 27 日发表声明,要求叙冲突各方立即停止一切形式的暴力活动,并要求叙政府立即停止使用重武器。美、法、英、德等国政府 29 日采取协调行动,驱逐叙利亚外交官,向叙政府施加压力。

### 新闻特写

#### 胡拉镇血案中 11 岁幸存男孩讲述逃生经历——

## “把弟弟的血抹在脸上装死”

英国媒体 29 日报道,在当地时间 25 日叙利亚胡拉镇血案中幸存的一名 11 岁男孩讲述了自己的逃生经历。据这名男孩说,武装人员闯入他家,杀死了他的 6 名家人。他把死去弟弟的血抹在脸上装死,才从凶手的枪下侥幸逃生。

这名男孩在接受媒体采访时说,25 日下午 3 时,政府军士兵到达他家所在的区域。“他们是坐装甲车来的,还有一些坦克。他们冲我家的房门打了 5 发子弹,说要找我爸和我哥,然后又说要找我叔叔。”

接下来,男孩目睹了所有家人被杀。“我妈妈对他们大喊:‘你们找我的丈夫和儿子干什么?’”

一个秃顶有胡子的男人用机枪向他扫射,然后他们用同一把枪打死了我妹妹拉莎。她只有 5 岁。”“之后他们打死了我弟弟纳达尔,他的头部和背部中枪。然后他们朝我开枪,但是子弹没打中我。于是我把血抹在脸上,让他们以为我死了。”

男孩说,武装人员洗劫了他的家,“他们抢走了三台电视机和一台电脑”。就在出门的时候,他们发现了要找的三个男人,把他们全部打死了。

对于男孩的讲述,媒体无法证实,报道中也没有披露男孩的名字。男孩说,他一直等到凶手乘坐的装甲车和坦克离开他家的街道,才跑到了他另一个叔叔的家。



胡拉镇血案中的现场照片。人民网照片

在与记者交谈的 15 分钟里,男孩一直很平静,直到他被追问如何确认凶手就是支持政府的“沙比哈”武装时,他变得很激动。他一再说:“他们从坦克和装甲车上下来,一些穿着平民的衣服,一些穿着军服。他们是当局的人,人们都在和他们打仗。我说的是真的。”

据悉,胡拉是霍姆斯省反政府武装“自由叙利亚军”的大本营,许多从政府军叛逃的士兵回到这里和家人住在一起。

据人民网

### 新闻分析

造成大量平民遇害的胡拉袭击事件对于叙利亚局势的影响持续发酵。西方多国采取协调行动,驱逐叙外交官,向巴沙尔政府施加压力,要求其承担胡拉袭击事件责任。在叙利亚国内暴力活动频仍的情况下,外部势力借胡拉袭击事件强势介入,令叙局势随时可能发生重要转折。

中东分析人士认为,虽然胡拉袭击事件令人震惊,需要彻底调查,但也要防止国际上的某些势力借此加大对叙利亚的军事威胁,干扰和削弱安南的和平努力。总体来看,受当前国际、地区以及叙国内条件的限制,西方虽然加大了对叙政府的外交压力,但短期内对叙动武的可能性不大。从叙国内情况看,叙现政权

# 叙利亚局势处于转折点 西方军事干预暂不可能

依然强大,政府军虽有一些人哗变,但并没有出现成建制的倒戈,叙领导机构也没有分裂。而叙反对派各派力量至今没有实现统一,与政府军相比,其实力依旧较弱。

从中东地区情况看,叙利亚的持续动荡已开始对黎巴嫩产生影响。叙利亚局势如果进一步恶化,可能对整个中东地区局势产生负面影响。

从国际形势来看,美国今年 11 月将举行总统选举,目前奥巴

马不太可能在叙利亚问题上冒太大风险去采取新的军事行动。

法国总统奥朗德 29 日说,在联合国安理会授权的前提下,不排除军事介入叙利亚局势的可能,美国、英国和法国对此持相同立场。

不过,美国以及同为安理会常任理事国的俄罗斯、中国都表示反对军事介入叙利亚局势。

美国白宫发言人卡尼 29 日说,美国当前的立场依然是向叙利亚反对派提供“非致命性”援

助,并同美国的盟友和伙伴一道,进一步向叙利亚政府施压。

俄罗斯外交部副部长加季洛夫 30 日表示,俄罗斯一贯坚决反对外部势力干预叙利亚局势,认为外国军事力量的干预只会使叙利亚当前局势更加紧张,并使中东地区形势产生难以预料后果。

中国外交部发言人刘为民 30 日说,中方反对外部对叙利亚进行武力干预,反对强行推动所谓“政权更迭”。“叙利亚问题的解决归根结底应由叙利亚人民自己作出决定”。

监督团 29 日在距叙东部阿苏卡尔地区发现 13 具尸体。现场情况显示,遇害 13 人双手被绑,极有可能在近距离内被施暴者用枪击中头部所杀。据新华社电

### 痤疮粉刺 青春痘

王宏海医师,兰州治愈已有十年,因专治“痘痘”,所以比其他医生更专业,3-5 天见效,快速治愈,不留疤,不复发。您患的是哪种痤疮?饮食应注意什么?如何预防?了解更多痤疮知识,登录网址: <http://lizqynbyjys.58.com.cn>

上班时间:早 9:00-晚 5:00(节假日不休)  
地址:五泉下广场向北 100 米 五泉菜市场隔壁兰州秦院疑难病研究所  
电话:8128680

### 新发长出再付款

生发世家,一脉单传,中医专治久治不愈的各类脂溢性脱发、白发、斑秃。不图干招会,只重一招精。“没有金钢钻,不揽瓷器活”,一次性激活闭塞萎缩毛囊,治病重治根,治后不复发。保疗效,疗程短。仪器检测

0931-8787011, 13919420037 赠药 20 天  
地址:双城门(胜利宾馆向西 50 米),市交通局北侧  
网址: [www.chinatuofa.net](http://www.chinatuofa.net)

### 鼻炎咽炎

名医世家,耳鼻喉名医,中医中药,治病求根。专治各种鼻炎,鼻窦炎,鼻息肉,咽喉炎,喉炎。3 天见效,短期根治。对手术后复发患者有特效。

电话:0931-8128750  
地址:兰州市五泉下广场向北 100 米(金昌南路五泉菜市场隔壁兰州秦院疑难病研究所)

### 胃病名医陈国栋

兰州秦院疑难病研究所所长陈国栋,以 40 余年临床经验,总结研制出了治疗肝胆胃肠系列方剂与方法,治疗各种浅表性胃炎,萎缩性胃炎,食管炎,贲门炎,溃疡,结肠炎,早中期胃癌及肝胆病等,三付见效,短期治愈。

电话:0931-8150353 13993114565  
地址:兰州市五泉下广场向北 100 米五泉菜市场隔壁

### 祖传秘方治癫痫一绝

兰州秦院疑难病研究所所长陈主任以祖传秘方结合现代医学研制出治疗“癫痫”的特效方药,一疗程准见效,继续服药,治愈后永不反弹。

电话:0931-8150353 13993114565 (节假日不休)  
地址:兰州市五泉下广场向北 100 米路西,五泉菜市场隔壁

### 外阴白斑 奇痒 易癌变

外阴白斑是一种因女性外阴皮肤局部色素脱失而引起的皮肤黏膜发白、粗糙、增厚、发硬、皲裂、脱屑或外阴皮肤黏膜弹性减退,甚至大小阴唇萎缩消失的一种妇科病。经北京中研联全医药研究院、北京生殖健康研究会对于上千例外阴白斑患者的临床实验证明:[可奈阴斑清]总有效率 94.3%,是目前治疗外阴白斑效果较好的产品。

[可奈阴斑清]彻底解除白色恐怖  
●3-10 分钟除瘙痒 ●3-5 天修复皮损  
●30 天白斑开始消退 ●60 天还原真女人  
康复电话 0931-4162729 市内免费送货

### 根治头痛失眠

中医根治头痛失眠一绝,首家采用纯中药组方配合穴位透入疗法,因人因病,一人一方,特别对久治不愈的顽固性头痛,偏头痛,血管性头痛,长期反复失眠入睡困难,易醒,睡眠浮浅,白天头晕脑胀,疲乏无力,烦躁易怒,记忆力减退,以及焦虑,抑郁等症具有独特疗效,3-5 天见效,对长期失眠有特效。

电话:0931-8128360 地址:五泉下广场向北 100 米,五泉菜市场隔壁兰州秦院疑难病研究所

### 皮肤病

益仁堂门诊部由著名五代中医世家传人刘主任常年为各种皮肤病患者解除痛苦。刘主任运用现代医学领域的精髓,并结合祖国传统中医的精华治愈了众多饱受皮肤病困扰的患者,特别对久治不愈的顽固性银屑病、皮炎、鱼鳞病、青春痘、湿疹、黄褐斑、白癜风、痤疮、荨麻疹、黄水疮、红皮病、天泡疮、疥疮、脱发、白发、斑秃、病毒性皮肤病、传播性疾病、灰指甲、取痣、丹毒、秃疮、手足癣、汗斑、鸡眼、硬皮病等各种皮肤病,签约治疗,未治愈者收 50 元 100 元,一次性完全彻底根治皮肤病。

电话:13893697004  
地址:兰州市临夏路 199 号益仁堂医院门诊部(南,86.71,74,106,107,127,132 路公交车下车即到 立交东南角)